



一颗红心向党 无偿献血为民

衡阳县卫健志愿者积极踊跃献血



■通讯员 胡小敏

本报讯 为深入开展“一颗红心向党，无偿献血为民”主题公益志愿服务活动，进一步弘扬中华民族乐于奉献、关爱他人的传统美德，积极缓解急救用血血源紧张的情况，衡阳县卫健局近日组织卫健志愿者开展无偿献血活动，用实际行动践行了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。

在活动现场，参与献血的卫健志愿者精神饱满、热情高涨，在核验健康码、行程卡后，依次领取登记表、填写信息、采血、检测血样，配合医护人员井然有序地完成各项流程，以良好的精神风貌赢得了在场医

务人员的一致好评。

无偿献血事关人民群众的生命安危，是一项崇高的社会公益事业，也是一种助人为乐的美德。近年来，衡阳县卫健局每年都会组织开展无偿献血活动，卫健志愿者积极响应，踊跃参加。参加此次无偿献血的衡阳县卫健志愿者中，有多次献血的老同志，也有初次献血的新鲜力量。他们通过献血表达爱心，彰显了全县卫健系统敢于担当、无私奉献的社会责任感和以身作则、挺身而出的使命感。献血的卫健志愿者纷纷表示，献一次血就可能挽救一条生命，能为处于困难中的人增添一份温暖，今后将继续无偿献血，传递爱心，弘扬社会正能量，为社会贡献自己的绵薄之力。

热血浓情 点亮生命

市船山英文学校开展无偿献血活动



■通讯员 唐琼

本报讯 10月14日，市船山英文学校组织全体教职工开展无偿献血活动，辛勤的“园丁”们用自己的实际行动汇聚爱心，让爱的芬芳在秋日校园绽放。当天活动成功献血35人，献血量13000余毫升。

活动前期，市船山英文学校认真开展了无偿献血的宣传动员，广大教职工热烈响应，特别是党员教职工充分发挥了积极带头作用。学校工作人员提前布置

好献血活动现场，引导献血者了解工作流程安排，大家有序填表、登记、测温，献血现场井然有序。老师们挽袖捐献热血、奉献爱心，言传身教为孩子们树立了榜样。

当天，市船山英文学校总校校长欧立平来到献血现场，慰问参加献血的教职工，也积极为爱“挽衣袖”。校工会副主席梅英带头献血并表示：“献血，可以刺激人体造血机能，加快血液更新，又能挽救他人的生命，何乐而不为呢？”

“非常感谢学校提供这样一个机会，让我们在家门口就可以献血。我觉得能尽自己所能，为有需要的人做点什么，特别幸运，也特别满足。献出一份血，传递一份爱，温暖整颗心。”食堂的工作人员也在工作间歇参与献血活动。

平日里，在三尺讲台默默耕耘是老师们爱的方式，而此次市船山英文学校老师们选择以无偿献血的方式奉献社会，以健康血液点燃患者生命的希望，将园丁的风采和大爱在热血中尽情展现。

暖心“水口蓝” 擦袖献热血

水口山矿务局机关党员干部 260 余人献血 8 万余毫升



■通讯员 唐琼

本报讯 近日，水口山矿务局在水口山工人文化宫火热开展献血活动，该局各部门积极响应号召，机关党员干部充分发挥先锋模范作用，分批、错时、有序到达献血车献血，挥洒热血、无私奉献。

热血见真情，水口山人用自己的热血担当践行社会责任，当水口的蓝碰上献血的红，擦出了不一样的火花。各部门领导干部率先垂范，还主动邀约献血车到水口山矿物局去开展献血活动。活动现场，有初次奉献爱心的“献血新星”，也有的已是“老熟人”，献血证上记录了一段段光荣历史，令人敬佩。截至目前已献血260余人，献血量达8万余毫升，目前活动还在火热开展中。

水口山人对工作精益求精，对细节一丝不苟，他们用行动诠释匠心精神，在业务上他们勤勤恳恳，在公益事业上他们真情实意。

衡阳市中心血站党委中心组传达学习衡阳市第十二次党代会精神

■通讯员 唐琼

本报讯 10月12日上午，衡阳市中心血站党委中心组传达学习贯彻衡阳市第十二次党代会精神、专题学习《改革开放简史》。

会议传达学习了衡阳市第十二次党代会会议精神和《落实“三高四新”战略 推进“三强一化”建设 为率先基本实现社会主义现代化而奋斗》的报告。会议指出，全站上下要提高政治站位，强化使命担当，切实将思想和行动统一到市党代会精神上来；要积极履职作为，推动全市采供血事业发展；要加强自身建设，推动采供血工作再上新台阶，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，推动党代会的各项决策部署在全站的各个部门落地落实，以工作实绩体现学习实效。

随后，站党委中心组专题学习《改革开放简史》，认真回顾党领导人民进行改革开放以及开创、坚持和发展中国特色社会主义的光辉历程，充分认识改革开放的重大意义，深刻把握改革开放时期取得的伟大成就和宝贵经验。

会议强调，作为新时代的党员干部，一要胸怀理想，敢于担当起实现中华民族伟大复兴的历史重任，在改革开放的路程上有所作为。二要紧跟时代的步伐，在无偿献血事业的伟大发展中扛起作为党员干部的政治责任和时代使命。

推进“三强一化” 建设现代化新衡阳
——全面贯彻市第十二次党代会精神

以爱之名，携手“童”行

衡阳县举行关爱特殊儿童文艺演出

■通讯员 胡小敏

本报讯 10月15日，由衡阳县妇幼保健院主办、衡阳市盛源网络技术服务有限公司赞助的“以爱之名，携手‘童’行 关爱特殊儿童”文艺汇演在衡阳县妇幼保健院举行。

当天，衡阳县妇幼保健院内欢声笑语，由特殊学校的孩子们和家长表演乐器、民舞串烧《大地飞歌》拉开活动帷幕。随后，手势舞《听我说谢谢你》、大龄组亲子舞《小手牵大手》、课堂情景模拟

爱心不停歇 献血正当时

衡东县开展“一颗红心向党，无偿献血为民”志愿服务活动

■朱嘉林 通讯员 唐琼

本报讯 近日，衡阳气温直线下降，但是寒冷的天气并没有阻挡献血者奉献爱心的脚步。近日，衡东县委、县政府举办“一颗红心向党，无偿献血为民”志愿服务活动。

经过衡东县多部门前期精心策划与组织，衡东县计生协会、县献血办的工作人员及衡东县“衡阳群众”志愿者们为了当天的集体献血活动能顺利开展，提前几天便开始了一系列的准备工作。活动现场秩序井然，献血过程中，大家没有一丝胆怯，反而露出了自豪光荣的微笑。

衡东县卫健局副局长李雪峰多次参加献血，他表示，作为一名党员应该身体力行为群众办实事，无偿献血就是最好的方式，定期献血，不仅对身体无害，还可以帮助许许多多的病患，是件极好的事情。

衡东县中医院副院长尹承东带领医院医务人员组团来参加献血，他们直言，因为知道血液的重要性，所以更应该献血。

献血队伍中“熊猫血”献血者宋先生来自衡东县公安局，这是他第11次参加献血。参加献血的志愿者纷纷表示，要进一步增强宗旨意识和责任意识，用真诚、善良和爱心传递更多正能量。

据了解，此次衡东县开展“一颗红心向党，无偿献血为民”主题公益志愿服务活动是衡东县党史学习教育“我为群众办实事”的生动实践，下一步，衡东县将继续贯彻落实“学党史、悟思想、办实事、开新局”学习教育精神，用实际行动传递正能量。截至发稿时，已有近600人成功献血，献血量达20万余毫升。

《趣味课堂》、唐诗朗诵《望庐山瀑布》、山村咏怀》、情景剧《拔萝卜》、小龄亲子舞《快乐宝贝》、舞台剧《在灿烂的阳光下》等节目轮番上演。由县妇幼保健院康复科全体人员合唱《感恩的心》把活动推向了高潮。

近年来，在衡阳县委、县政府的坚强领导和各级各相关部门的大力支持下，衡阳县妇幼保健院作为特殊儿童指定康复机构，坚持狠抓设施建设，完善制度机制，优化管理服务，推动全县特殊儿童“养、治、教、康”取得显著成效。